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Ο Δήμος Ζίτσας στηρίζει τους οικονομικά αδύναμους πολίτες

«Η  κοινωνική  προστασία  και  μέριμνα  των  ευπαθών  ομάδων  του  πληθυσμού,  που
πλήττονται  την τελευταία  πενταετία  από τις  συνέπειες  της  μεγάλης οικονομικής  και
κοινωνικής κρίσης αποτελεί για μας, βασική προτεραιότητα» επισημαίνει   ο Δήμαρχος
Ζίτσας,  Μιχάλης  Πλιάκος  με   αφορμή  την  υπογραφή   του  πρωτοκόλλου
συνεργασίας  για συμμετοχή του στο πρόγραμμα « Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής
Συνδρομής από το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ/FEAD)».

Ο Δήμος Ζίτσας με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου συμμετέχει μαζί με τους
άλλους Δήμους της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων και επικεφαλής εταίρο το
Δήμο  Ιωαννιτών  στην  Κοινωνική  Σύμπραξη  υλοποίησης  του  προγράμματος
«Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής».

Αναφερόμενος  ο  κ.  Πλιάκος  στη  συμμετοχή  του  Δήμου  στο  συγκεκριμένο
πρόγραμμα  τονίζει:  «Συμπράξαμε  από  τη  μια  πλευρά,  όλοι  μαζί  οι  Δήμοι  των
Ιωαννίνων με κοινωνικούς φορείς και από την άλλη οι υπόλοιποι Δήμοι της Ηπείρου
με επικεφαλής την Περιφέρεια, με ένα και μοναδικό στόχο, να συνεργαστούμε για να
παρέχουμε  στους  πλέον  αδύναμους  τα  βασικά αγαθά προκειμένου,  να  μειωθεί  όσο
γίνεται ο αριθμός των συνανθρώπων μας που ζουν στα όρια της ακραίας φτώχειας και
του κοινωνικού αποκλεισμού».

Ειδικότερα στο Δήμο Ζίτσας, η υλοποίηση του συγκεκριμένου προγράμματος έρχεται
να ενισχύσει τις δράσεις που έχει αναπτύξει μέχρι σήμερα η Δημοτική Αρχή μέσω
του Κοινωνικού Παντοπωλείου. Σύμφωνα με τα στοιχεία που παρουσίασε πρόσφατα
στη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος
και  Πρόεδρος  της  Επιτροπής  Διαχείρισης  του  Κοινωνικού  Παντοπωλείου,
Αλκιβιάδης Βότσικας, από τους 538 δυνητικούς δικαιούχους δημότες, σε διάστημα
έξι μηνών έχουν μοιραστεί τρόφιμα σε 383.
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Συγκεκριμένα, ο αριθμός των αιτήσεων από τους Δημότες (δυνητικούς δικαιούχους)
έχει ανέλθει στις 538 και από το Νοέμβριο του 2014 έως τον περασμένο Απρίλιο ο
συνολικός αριθμός των δικαιούχων που έχουν ωφεληθεί από το Δημοτικό Κοινωνικό
Παντοπωλείο, έστω και για μία φορά, ανέρχεται σε 383 άτομα.

«Οι  αριθμοί  αυτοί  μας  πληγώνουν  και  μας  στεναχωρούν  καθώς  βλέπουμε  ότι
αυξάνονται  αντί  να  μειωθούν», αναφέρει  χαρακτηριστικά  ο  Δήμαρχος  Ζίτσας,
σχολιάζοντας τις παρεμβάσεις  του Κοινωνικού Παντοπωλείου και εξηγεί  :  « γιατί
πίσω  τους  κρύβονται  συνάνθρωποί  μας,   παιδιά,  νέοι,  ηλικιωμένοι,  που  βιώνουν
ακραίες  καταστάσεις  φτώχειας.  Θα  ήταν  όμως  για  μας  ακόμη  πιο  λυπηρό  αν  δε
μπορούσαμε να τους προσφέρουμε έστω και την ελάχιστη βοήθεια. Γι’ αυτό μέσω του
Κοινωνικού  Παντοπωλείου  και  ευελπιστούμε  σε  λίγο  καιρό  και  μέσω  του
προγράμματος  «Επισιτιστικής  και  Βασικής  Υλικής  Συνδρομής  από  το  Ταμείο
Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ/FEAD)» να καλύψουμε μεγαλύτερο
αριθμό  οικονομικά  αδύναμων  κατοίκων  του  Δήμου  μας  με  είδη  πρώτης  ανάγκης
προκειμένου  να  ανταπεξέλθουν  στα  δύσκολα και  να  διατηρήσουν  τους  στοιχειώδης
όρους διαβίωσης ώστε σύντομα να διασφαλίσουν αξιοπρεπείς συνθήκες επανένταξής
τους στην τοπική κοινωνία». Τέλος ο κ. Πλιάκος ευχαριστεί «όλους όσοι συνδράμουν
είτε  ως μεμονωμένα άτομα,  είτε  ως εταιρείες,  άοκνα και  αθόρυβα με αλτρουιστική
προσφορά,  στην  ενίσχυση  του  Κοινωνικού  Παντοπωλείου  του  Δήμου  Ζίτσας
αποδεικνύοντας έμπρακτα την αλληλεγγύη τους προς τους οικονομικά αδύναμους και
ευπαθείς συνανθρώπους τους».


